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1. Uvod 
Negdje u isto vrijeme kad i bratimljenje, javlja se i u Medini jedan pisani dokument 

koga historičari nazivaju: 

 

1. kitab (knjiga, pismo) 

2. es-sahifa (spis, list) i 

3. el-wesika (dokument, povelja). (knjiga, pismo) (spis, list) i (dokument, povelja). 

(knjiga, pismo) (spis, list) i (dokument, povelja). 

 

Njime je Allahov Poslanik (a.s.) želio ustrojiti sistem društvenog življenja, koji će biti 

okosnicom jedinstva stanovnika Medine. Postoji mišljenje da je ovaj, po Hamidullahu, 

prvi ustav „grada države“ Medine, sastavljen između muhadžira i ensarija, a da su nakon 

toga prošireni članovi ovog ustava i na jevrejska i neka druga plemena nastanjena u 

Medini, po kojima im je zaštičen imetak, čast i vjera, a određeni prava i dužnosti. 

Interesantno je uočiti da ovoj povelji nisu dovoljno pažnje posvetili ni hroničari Sire ni 

istraživači društvenog uređenja el-umme. Kao pisani dokument, nastao u vremenu i pod 

nazorom Poslanika, zanemaren je potpuno i od muhaddisa iz čisto „stručnih“ razloga i 

uzusa hadiske znanosti. Naime, Povelja do nas dolazi u pisanom obliku a ne putem 

pouzdanog lanca sened prenosilaca, što se ne priznaje u znanosti hadisa. Slično je i s 

nekim drugim pisanim dokumentima iz vremena Poslanika, kojim muhaddisi nisu 

posvetili dužnu pažnju. Osim toga, jedini tekst Povelje dopro je do nas preko 

Muhammeda b. Ishaka b. Jessara (umro 150/667), najpoznatijeg pisca Sire, kog 

muhaddisi njegova vremena nisu voljeli. Čak je imao i sukob s Enesom b. Mailkom, 

čuvenim prenosiocem hadisa. Optuživan je za nepouzdanost u nekom svom ponašanju, 

što je imalo uticaja i na držanje docnijih muhaddisa i nepovjerljiv stav prema tekstu 

Povelje. 

Druga stvar koja je djelovala na odbojan stav muhaddisa i većine historičara 

preme ovoj Povelji jeste to što je tekst, kojeg prenosi Ibn Ishak, došao s izvornih 

primjeraka koji su bili u posjedu hazreti Alijinih potomaka Muhammeda el-Bakira 

b.Džafera es-Sadika, šestog imama kod ši¨ija i Abdullaha b. el-Hasana b. Ali b. Ebi  

1.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
2.  

3.  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

